

「2型糖尿病のためのカーボカウント実践ガイド  
～食品交換表とカーボカウントの連携促進をめざす～」

正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○243頁「図1 ACCU-CHEK® 360° View」の左下の「注意」の説明文

【誤】 医師の指示なく、飲み薬やインスリンの頻を変えないでください。

↓

【正】 医師の指示なく、飲み薬やインスリンの量を変えないでください。

以上